



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Egyesült a WTS Klient és a VGD Hungary

2025. január 1-jével lezárultak az átalakulás jogi lépései

Budapest, 2025. január 2. – **2025. január 1-jével lezárult a magyar számviteli és adótanácsadói piac két meghatározó szereplője, a WTS Klient és a VGD Hungary egyesülése. A WTS Klient Gazdasági Tanácsadó Kft. néven tovább működő cég a WTS Legallal együtt ezentúl közel hétmilliárd forintos összesített árbevétellel és 370 szakértővel áll ügyfelei rendelkezésére.**

A magyar magánszemélyek által 1998-ban alapított könyvelőiroda, a **Klient** 2004-ben hozta létre adótanácsadói üzletágát, és 2013-ban csatlakozott a világ egyik vezető adó- és pénzügyi tanácsadó hálózatához, a WTS Globalhoz. A cégben 2022-ben szerzett többségi tulajdonrészt a prágai központú pénzügyi befektető, az ARX Equity Partners, amelynek pénzügyi támogatásával és a Finacont Kft. 2023-as felvásárlásával a WTS Klient **2023-as nettó árbevétele meghaladta a négy milliárd forintot, munkatársainak száma 2024 végére elérte a 300-at.**

A 2001-ben szintén magyar magánszemélyek által alapított **VGD Hungary** dinamikus fejlődése hasonlóan sikeres cég létrejöttét eredményezte. A cégcsoport **2023-as árbevétele megközelítette az 1,4 milliárd forintot, alkalmazottainak száma pedig 2024 végén meghaladta a 60 főt.**

A 2024. június 1-jén megalakult ügyvédi társulás, a **WTS Legal** jogi szolgáltatásaival együtt, összesen 370 munkatárssal, és közel hétmilliárd forintos bevételével a WTS Magyarországon már a komplex gazdasági tanácsadási piac teljes szolgáltatási palettáját nyújtja több, mint ezer ügyfelének. A VGD Hungary 2024. július elején elindult felvásárlásával pedig egy olyan dinamikus fejlődési pályára állt a cég, amellyel már egyértelműen a magyarországi piac legnagyobb szereplőjévé válhat a BIG4 után.

„Büszkék vagyunk rá, hogy az elmúlt időszakban a hazai könyvelési és adótanácsadási piac két meghatározó szereplőjének felvásárlásával, illetve kooperációs megállapodásainkkal sikerült elérnünk a piacvezető szerepet. A vállalatcsoport fejlődése azonban itt nem áll meg, hiszen egyértelmű célunk az is, hogy a lehető legnagyobb részesedést hasítsuk ki magunknak a jövőnk alapjaiban meghatározó újabb üzleti szegmensekben is” – mondta **Lambert Zoltán, a WTS Klient Gazdasági Tanácsadó Kft. ügyvezető partnere.**

Ennek megerősítéseként szintén 2025. január 1-jével kezdi meg működését a WTS Klient debreceni irodája, amely elsősorban a környéken beruházó óriásvállalatoknak



nyújt szakmai támogatást. A **debreceni iroda vezetője Jankó Gábor**, a WTS Klient HR szolgáltatási üzletágának vezető partnere lett.

A WTS Klient és a VGD Hungary egyesülésével mind a hazai, mind a határon átvélő ügyletek esetében a két cég nemzetközi tudásbázison alapuló szakértelme sokszorozódik meg, a VGD Hungary pedig újabb nemzetközi, elsősorban német tulajdonú multinacionális vállalatokkal bővíti a WTS Klient referenciáját. A cég szlogenje, a **„People you can rely on”** mögött rejlő ígéret tovább erősödhet a közös szakmai értékteremtésben.

További információ: wtsklient.hu

Sajtókapcsolat:

WTS Klient
Lausek Esther
1143 Budapest, Stefánia út 101-103.
Telefon: +36 1 887 3700
E-mail: esther.lausek@wtsklient.hu